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第４号様式（第８条関係） 
議 事 録 

会 議 名 第８期第７回寒川町まちづくり推進会議 

開 催 日 時 令和５年１２月２２日(金）午後１時３０分～午後３時３０分 

開 催 場 所 町民センター１階展示室１ 

出席者名、

欠席者名及

び傍聴者数 

○出席委員 
 山下委員    中島委員    橋口委員（副会長） 
小菅委員    大森委員    金子巌委員 
山元委員    蛭田委員    杉下委員（会長） 
安田委員 

○欠席委員 
星委員     相田委員    金子一茂委員 
𠮷川委員    小泉委員    織田委員 

○事務局 
菊地町民部長  栢沼主査    花上主事 
清田主事 

○傍聴者数 

 ０名 

議  題 
（１）協働の見える化「シンボルマーク」の選考について (資料２) 
（２）公募委員サロンに係る報告書（案）(資料３) 

決 定 事 項 

●議事録承認委員 

山下委員、安田委員 

 

●協働の見える化「シンボルマーク」の選考について 

 ・各賞の受賞作品を選考。 

・各賞の副賞の確定。 

 

●その他（次回会議日程） 

２２月２３日（金・祝）午後１時３０分～ 

町民センター１階展示室２ 

公 開 又 は

非 公 開 の

別 

公 開 

非公開の場合

その理由（一

部非公開の場

合 を 含 む ） 

 

議事の経過 

 
１ 開会 

２ 会長あいさつ 

３ 委嘱状交付 

  新任委員は、山元委員。 

４ 新任委員自己紹介 (資料１) 

５ 議事録承認委員の選出 (資料１) 

議事録承認委員は、山下委員、安田委員に決定。 
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６ 議題 

（１） 協働の見える化「シンボルマーク」の選考について  

(資料２) 

【事務局】-資料２に沿って説明- 

 

【杉下会長】副賞の案について現在、最優秀賞、高座賞、さむか

わ未来賞があり、当初さむかわ未来賞に高校生と大学生は含まれ

ていませんでしたが、高校生と大学生の応募があり、賞に加えて

はどうかという提案が委員からありましたがよろしいですか。 

 

（各委員、異議なし） 

 

【杉下会長】高校生、大学生の賞の名前について、進めながら考

えていただけたらと思います。協賛品一覧の通り、新しい協賛品

も含め１１項目あるので、割り振りを決めていただきたいと思い

ます。上から、最優秀賞はさむかわ魅力セットということで、ラ

メールからの焼きちょこの詰め合わせになっております。その前

に順位を決めましょう。 

 

【事務局】前回会議で採点いただき、１位になった作品が最優秀

賞でよろしいか、確定をお願いいたします。 

 

【杉下会長】点数が一番高かったのが、９４番の作品で１２７点、

次が９６番で１２１点、３位が９５番で１１９点です。点数がほ

ぼ拮抗していますが、１位の９４番、１２７点の作品を、順当に

最優秀賞としたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

（各委員、異議なし） 

 

【杉下会長】最優秀賞は９４番で確定させていただきます。次に、

高座賞を何作品にするかを決めたいのですが、高座賞を多くして

賞品をもらえる人、もらえない人がいたらバランスがおかしくな

るため、その辺りを加味していきたいと思います。協賛の２番の

焼きちょこバラを子ども。さむかわ未来賞に日産工機のクリアフ

ァイルやセントラルボウルのボウリングチケットとあわせて、セ

ットにする感じにさせていただければと思います。橋口さんに取

りまとめていただいたスケートボード、ボルダリングの体験チケ

ット、小菅さんから紹介いただいた洋ランを振り分けていければ

と思いますがどうしましょうか。 

 

【事務局】さむかわ未来賞は、小学生１点、中学生１点、高校生

１点、大学生１点にするかについて、ご意見いただければと思い

ます。 

 

【安田委員】夢を与えるということで用意します。 
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【杉下会長】協賛品一覧の１１番の下の空欄に追加される感じ。 

 

【事務局】そうです。 

 

【杉下会長】作品が多いため、小・中・高・大の賞を先に決めな

くてはいけません。３番のスケートボードの初級スクール券を楽

しみたい人にうまく充当するやり方もあり、４番のボルダリング

券は親子ペアチケットなので小学生などにした方が良いと思い

ます。３番、４番のどちらかを小学生、もう片方を中学生。２枚

なので２人選ぶということで良いですか。 

 

【橋口委員】ボルダリングのオーナーから、親子で２組いただけ

る予定ですが、３組でもと仰っていたので、もし良ければお願い

できます。また打合せで行きますので、そのときに３組でお願い

しておきます。３番のＴＨＥ ＰＡＲＫの打合せに行ったところ、

ＢＭＸは混んでいるので、スケートボード２名分でお願いできま

せんかということです。 

 

【杉下会長】さむかわ未来賞、中学生の部の協賛品はスケートボ

ードにしましょう。小学生はボルダリングで、親子チケットなの

で参加しやすい。追加した高校生と大学生の分は、安田さんに負

担のない範囲でご用意いただく。 

 

【安田委員】大学生に何が良いか分からないです。例えばスケー

トボードをやるかというと、女子はやらない。好き嫌いも激しい

ので、我々はいつも「好きなものを買いなさい」ということでＱ

ＵＯカードをあげている。「これで勉強しなさい」ではないです

が、図書カードをあげる考え方もあります。大学はこのやり方が

中心なので、大学生に関してはそれで良いと思います。 

 

【杉下会長】大学生２人と高校生はＱＵＯカードもしくは図書カ

ードということで、３人分の協賛をよろしいでしょうか。 

 

【安田委員】はい。 

 

【杉下会長】高校生と大学生の賞の名前は決まっていませんが、

その賞に対してお渡しすることになります。高座賞について、今

残っている賞品が洋ラン。ボルダリングとスケートボードは少し

増やしていただける余地がありますがどうしましょう。洋ランは

１鉢なので、高座賞の副賞にすると、洋ランをもらえる人ともら

えない人が出てしまう。「わたしはこれをもらったが、あっちの

方が良かった」と言われないためにも、高座賞は高座賞で、副賞

は統一すべきかと思います。洋ランは、最優秀賞の魅力セットの

焼きちょこにプラスしてあげるのはどうですか。花束の贈呈式は

絵になると思います。 

 

（各委員、異議なし） 
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【杉下会長】最優秀賞の魅力セットには、花束贈呈のような形で、

寒川名産の洋ランをお渡しさせていただく。そうすると当日絵に

なると思います。問題は高座賞ですね。今残っているのは、ボル

ダリングです。 

 

【中島委員】お使いにならなければ、どなたかに使っていただい

ても。受賞した方に所有権があっても、あとで移されても良いと

思います。 

 

【杉下会長】小学生の分で、ボルダリング２組いただいており、

高座賞の副賞によっては追加でいただくか。協賛金の使い道とし

ては、表彰状の印刷代や最優秀賞受賞者が来られない場合は発送

代として充当させていただきますが、寒川の商品券にすれば寒川

にお金が落ち、経済の活性化にもなると思います。それなら追加

でボルダリングをいただかなくても、送料を差し引いた中で１,

０００円分、多くても２,０００円分かと思います。ここから賞

品を増やすのは難しいと思うので、協賛金の中でうまくやりくり

をする。そうした場合、高座賞を何点選ぶかというところですが、

最優秀賞の方が確定したので、２位、３位も点数だけだと同じ方

が高座賞になります。４位、５位も同じ方です。９位まで見ても、

寒川の方が２人しかいない。裏を返すと、寒川に関して、いろい

ろな地域の方が関心を持ち応募してきている。寒川のポテンシャ

ルに秘めたものがあると思い、これがきっかけで寒川の寒川によ

る寒川町民のための協働事業ではないので、良い結果だと思いま

す。 

例えば、１位は最優秀賞に決まりました。２位と３位の方にダブ

ル受賞で１つ、４位と５位の方に１つ、６位の方に１つで、高座

賞は３人分提供。そうすると送り先も見えてくるので逆算し、寒

川の共通商品券で頭割りするのはいかがでしょうか。残りの日産

工機のクリアファイルを全員、もしくは子どもたちに。メモ帳３

０冊はどこに振り分けますか。 

 

【事務局】大学生より上の方への参加賞として、メモ帳が枚数的

にちょうど良いかと思うのですがいかがですか。 

 

【杉下会長】そうですね。参加賞として、寒川ボウルのボウリン

グのお楽しみ券（１ゲーム無料券）は、大人も子どもも関係なく

もらえる。子どもは日産工機のクリアファイルセット、大人はメ

モ帳がもらえ、最低１人２点はもらえるということで、割り振り

たいと思いますがよろしいですか。 

 

（各委員、異議なし） 
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【杉下会長】次回会議は２月２２日木曜日とし、表彰式も会議の

最後にという話をしていましたが、平日に子どもが学校終わりに

来ると考えると時間的に厳しい。今回受賞した方には寒川以外の

方が多いので、来る場合平日は難しい。交通費は自腹になってし

まうが、休日だと日帰りで来れないこともない。２２日、もしく

は翌日の金曜が祝日なので、そちらの日に開催することも検討し

ております。会場の都合もあり、候補日はこの２つです。 

１つ目のパターンとして、会議は会議として２２日にやり、２３

日に表彰式だけやる。この委員会のメンバーが審査員になってお

りますので、表彰式には都合のつく方にご臨席賜る。２つ目のパ

ターンとしては会議を２３日にし、その最後に表彰式をやる。皆

さんのご都合はどうですか。２３日は祝日なので、イベントや予

定があり出られないのであれば、会議は会議で２２日にさせてい

ただき、表彰式は単独で実施したいと思います。 

 

【山元委員】午前ですか、午後ですか。 

 

【事務局】会場は１日確保しているため、どちらでも大丈夫です。 

 

【小菅委員】３連休でスキーのシーズンなので、表彰者が予定を

組んでいるかもしれないので、この辺は避けた方が良いと思いま

す。 

 

【杉下会長】地方の方も多く、来るだけでも時間やお金がかかる

ため、オンラインでも出席できることを考えると、状況によって

は旅行先から出ても良い。地元のお子さんも多いので、来やすい

日程として候補日を出したのですが、２３日会議開催でも、今の

ところ、午前中であれば大丈夫でしょうか。 

 

【山元委員】午前中は駄目。 

 

【杉下会長】例えば、２３日の午後１時半に会議を開催し、当日

に表彰式ということで、厳正な審査の結果表彰しますので、受賞

者に皆さんと一緒に賞をプレゼントする形でよろしいですか。 

 

（各委員、異議なし） 

 

【杉下会長】次回会議は２月２３日金曜日・祝日の午後とし、時

間と場所は出席者も含めて、事務局と調整し、早めに連絡させて

いただきます。 

 

【事務局】小学生のボルダリングチケットを渡す２組はどうされ

ますか。上位９作品の中に小学生が入っているので、１人はこの

方でよろしいですか。もう一人は、どの作品の小学生にしますか。 

 

【杉下会長】小学生で９位を取った子の次点の子は。 
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【事務局】この９作品しか採点しておらず、その中に小学生はこ

の１人でした。 

 

【杉下会長】数が減るのは心苦しいのですが、さむかわ未来賞は、

小学生中学生は１名ずつとし、副賞をお渡しさせていただきま

す。お礼状に関してこの文案で問題なければ、表彰式もそうして

いただくということで。協賛企業について、安田さんからいただ

く賞品は、多摩大学という表記でよろしいですか。 

 

【安田委員】多摩大学に（）で名前を入れてください。 

 

【杉下会長】表彰状の図案はこれで行ければと思います。協賛金

は時間的に余裕があり、多い分には困らないので、お願いしたい

と思います。 

 

【事務局】最優秀賞で洋ランを贈る件について、以前購入し送っ

てもらった際に、手間がかかっていました。協賛では無料でいた

だくので、送料はもちろん、送っていただけるかも一度ご相談さ

せていただきたいと思います。送料は協賛金の中からお支払いす

ることになると思うので、そちらも相談させていただきます。 

 

【山下委員】高いと思います。 

 

【事務局】費用と手間がかかると聞いたことがあります。花１つ

ずつにガーゼをかけ、傷がつかないようにするため、手間賃がか

かる場合があり、その辺り了承を得られたら送ることが出来ると

思います。正副会長と調整し、提案者の小菅さんにもご相談させ

ていただければと思います。 

ボルダリングのチケットを親子で３組いただいていたと思いま

す。先ほど小学生の受賞者を１人選びましたので、残りの２点を

どうされるか、確認させていただきたいです。 

 

【杉下会長】橋口さんがいただいたスケートボードが２枚、ボル

ダリング２枚なので、小中１名ずつに、スケートボードとボルダ

リングをセットにすれば、子どもたちが寒川町で元気に遊んでく

れると思います。高校生、大学生向けの賞の名前は。 

 

【小菅委員】さむかわ未来賞はそのままで、小・中学生の部は、

さむかわ未来賞のジュニアの部、高校・大学生はシニアの部とい

うのはどうか。高校生をシニアと言えるのか。 

 

【杉下会長】ヤングですね。シニアというと、我々は一般のシニ

アではないと分かるのですが。 

 

【蛭田委員】シンプルに中学生の部とかはどうか。 
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【杉下会長】「さむかわ未来賞（小学生の部）（中学生の部）（高

校生の部）（大学生の部）」が分かりやすいです。もらった人も

「高校時代にもらった」と振り返りやすい。よろしいですか。 

（各委員、異議なし） 
 
【事務局】疑義が生じましたら、正副会長と相談させていただき、

直前になってしまうのですが、次回会議でお示しするということ

でよろしいでしょうか。 

 

【杉下会長】送料など、洋ランは普通よりお金がかかると思うの

で計算の上、高座賞の残金の中で商品券を購入させていただき、

商工会を通じて段取りしたいと思います。作品一覧表は回収しま

すか。 

 

【事務局】回収させていただきます。 

 

 

 

（２）公募委員サロンに係る報告書（案）について （資料３） 

 

【事務局】-資料３に沿って説明- 

 

【杉下会長】先般開催した公募委員サロンの報告書の表書きにな

ります。見ていただき問題なければこれを頭につけて、令和６年

６月、推進会議の２年間の成果として町長に報告させていただき

たいと思います。何かあれば、令和６年２月２３日にお知らせい

ただければ、修正可能ですのでご確認お願いいたします。 

 

 

 

７  報告 

● 寒川町みんなの協働事業提案制度（令和６年度実施事業） 

採択事業について (資料４) 

【事務局】-資料４に沿って説明- 

 

【杉下会長】私と橋口さんと星さんが出向している協働事業の採

択事業の報告になります。来年度、寒川町で「シェアスポーツ湘

南」が障がい者のフェンシング教室を実施します。県下でもなか

なか無い事業で、健常者と障がい者が一緒に楽しめるフェンシン

グの体験会を、令和６年度４、５回に分けてやるとのことで、私

も素直に「面白い」と感じました。今後、広報等で案内が出ると

思うので、参加いただければ楽しいと思います。「シェアスポー

ツ湘南」の「共生スポーツの推進」という事業が採択されました

ので、ご承知おきください。 
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● 第２６回まちづくり懇談会の報告について (資料５) 

【事務局】-資料５に沿って説明- 

 

【杉下会長】当日は欠席者もおり、最終的には７名で行いました。

７名だったため一人ひとりの話す時間が多く、いろんなご発言、

ご提言、ご質問をいただくことができ、中には模造紙に分かりや

すく事前準備して来られた方もおり、多岐にわたってご意見をい

ただけました。自由意見もあり、また議事録もできてきますので、

それを見て、当日の意見ややり取りをご確認いただき、来年度に

向けた提言の活用につなげられればと思います。 

 

【山下委員】参加人数は７名とありますが、当初はどのくらい参

加予定でしたか。 

 

【事務局】定員１５人のところ１２人からの応募がありましたが

ご都合で来られない方もおり、最終的に７人となりました。 

 

【杉下会長】質問や確認したいことはありますか。 

 

（各委員、挙手なし） 

 

【杉下会長】コーディネーターをすると、一人ひとりにいろいろ

な思いがあり、自分の伝えたいことを模造紙にまとめる方もいる

ぐらい、それぞれの立場で、町に対していろいろなことを考えて

いただいていました。参加者が少ないと、主催者側としては寂し

いですが、裏を返すと一人ひとりの発言をしっかり伝え、町長も

しっかり受け止めてお答えいただける。また前回はオンライン、

今回は対面式に変わったという経緯もあるため、今後はより多く

の方が、円滑に議事進行し、町長と会話のキャッチボールができ

るよう繋げていきたいと思いますので、ご意見をいただければと

思います。 

 

 

 

８ その他 

次回会議は、２月２３日（金・祝）午後１時３０分から、町民セ

ンター１階展示室２に決定。 

 

【事務局】すでに協賛の約束をしていただいている委員の机に、

協賛金等申込書を配布させていただきました。ホームページに掲

載する際の名前を確認していただきたいと思います。 
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９ 閉会 

【橋口副会長】本日も長時間にわたり、また、師走のお忙しい中

お集りいただき、ありがとうございました。今年も残り少ないで

すが、健康・安全第一で年末年始をお迎えいただければと思いま

す。以上をもちまして、第８期寒川町まちづくり推進会議第７回

会議を終了いたします。 

配付資料 

資料１  第８期寒川町まちづくり推進会議 委員名簿 

資料２  協働の見える化「シンボルマーク」の選考について 

資料３ 公募委員サロンに係る報告書（案） 

資料４ 寒川町みんなの協働事業提案制度(令和６年度実施 

事業）採択事業について 

資料５ 第２６回まちづくり懇談会の報告について 

※ 応募作品一覧表は非公開資料。 

議事録承認委員及び

議事録確定年月日 
山下委員、安田委員（令和６年２月２０日確定） 

 


